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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
 


ВПРАВИ І ЗАДАЧІ НА ЗАСВОЄННЯ НУМЕРАЦІЇ ЧИСЕЛ
 ДРУГОГО ДЕСЯТКА 

Амелехіна Тетяна Петрівна, вчитель початкових класів  Новоград-Волинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №7

Математика

1 клас

Мета: закріпити запис, утворення чисел другого десятка. Учити дітей по різному читати приклади. Розвивати навички швидких обчислень, логічне мислення. Виховувати вміння працювати колективно, акуратність, працьовитість, інтерес до математики.

Обладнання: картки для роботи в парах змінного складу друковані, схеми до задач в електронному вигляді, матеріали для вправ на логічне мислення.

Упровадження ІКТ: друковані матеріали, робота учнів з графічним редактором, робота учнів  у програмі WORD, використання інформації з мережі Інтернет.
Хід уроку

І. Організаційна частина


- Настрій який?


- Всі такої думки?


- Тоді посміхніться один одному.


- А тепер привітайтесь з нашими гостями.

ІІ. Аутотренінг

· Сіли рівненько, закрили очі.

ІІІ. Повідомлення теми і мети уроку


- Діти, я впевнена в тому, що і вам і мені, і нашим гостям дуже хочеться відчути пахощі справжньої весни, помилуватися красою ранньої весни. І сьогодні на уроці ми спробуємо остаточно розбудити довгоочікувану гостю. А приблизиться прихід її, це залежить від вас. Якщо ви будете продуктивно працювати по темі «Вправи і задачі на засвоєння нумерації чисел другого десятка» наші квітки потягнуться до сонечка і розкриють свої пелюстки. І хоча б у нас в класі з’явиться квітуча галявина. 


- На уроці ми працюємо за таким планом:


1. Хвилинка каліграфії.


2. Усний рахунок.


3. Робота в парах змінного складу.


4. Математичний диктант.


5. Фізкультхвилинка.


6. Робота над задачами.


7. Вправи на логічне мислення.


8. Підсумок уроку.


Щоб встигнути опрацювати всі пункти плану ви повинні думати – швидко, відповідати – правильно, писати каліграфічно.

ІV. Хвилинка каліграфії

· Назвати число, сусідів числа. На які розрядні додатки можна розкласти.

· Яке число утвориться, якщо поміняти місцями?

21 – це день весняного рівнодення.

- А тепер обміняйтесь зошитами, визначте цифру, яка вийшла у
 вашого сусіда найкраще, намалюйте корону.

- Мені приємно бачити, як ви справились швидко з цим етапом уроку.

Неохоче відступає зима. З’являються дзвоникопобідні білосніжні квіти – підсніжники.

(Розповіді учня про підсніжник). Незвичайна розповідь.

V. Усний рахунок


а) Прочитайте анаграму.


    кинжнісдін  10


    тима – й – хачума  15

            якадтрот  17

· Знайдіть «зайве» слово. Чому?

· Ви хочете дізнатись, яку квітку використовують як лікарську рослину від нервових хвороб та в хірургії.
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· Обожнюю такі швидкі відповіді.

· Я пишаюсь вами.

VІІІ. Фізкультхвилинка


- Коли розцвітає ця квітка, то здається, що загораються золотисті вогники. 


(Мати – й - мачуха). (Розповідь учня). Дуже здорово

ІХ. Розв’язування задач

Працюємо в групах. Кожна група обирає тип задачі; складає і розв’язує .

- А ця квітка гусяча цибулька теж прикрашає весняний ліс, годує перших джмелів і бджіл. (Розповідь учня). 

Х. Робота над вправами на логічне мислення


Підсніжник 2,5.       - Подумайте, що означають числа 


Пролісок 3, 7.           біля кожного слова.


Шафран ?

 - Які цифри потрібно вставити?


Птах – гніздо.

Яка закономірність?


Квітка - ?


Яке слово пропущене?


- З’являється ще один ніжний підсніжник.

ХІ. Підсумок


- Якщо ви задоволені своєю роботою, то намалюйте квітку зеленого кольору.


- Якщо ви могли працювати краще – намалюйте квітку жовтого.


- Якщо вам ваша робота сподобалася і ви могли краще намалюйте червону квіточку.


- Ті діти у яких квіточка зеленого кольору, вийдіть до дошки і прийміть у подарунок квіточку


- Прокинулась ще одна синьоока проліска.


- Завдяки вашій роботі перед нами з’явилась квітуча галявина, яка звичайно наблизить довгоочікуваний прихід справжньої весни.
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